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ATA DA 01" (PRMEIRA) SESSÃO ORDINARIA DA OITAVA LEGISLATURA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE GOVERNADOR EDISON LOB�O, ESTADO

DO MARANHÃO, EM 11 DE FEVEREIRO DE 2026.

Aos 11 (onze) dias do mês de fevereiro do ano de 2026 reuniram-se nesta Casa os

seguintes vereadores:Luciano Soares Lopes, Presidente; André Silva Cardoso, 1º Vice

Presidente: Charles Costa Lima, 2° Vice-Presidente; Jonas dos Santos Cirilo, 1°

Secretário; Willian Reisardh,2° Secretário; Jean Michel Paulo Moura, 3° Secretário;

Ziviane Silva de Araújo, José Paulo de Moura Junior, Lindomar da Costa e Alan Alves

de Oliveira Araijo. Após a leitura biblica o presidente declara em nomede Deus e da

Constituiçãoaberta a sessão, em seguida o presidente fez a chamada dos vercadores, o

vereador Gleison da Silva lbiapino estava ausente.Em seguidao presidente passa parao

1° secretário fazer leitura da últimaata, o vereador André Silva Cardoso pede dispensa da

leitura da ata, que foi colocado em votaçãoeaprovado. No ato seguinte o presidente passa

para o 1° Secretário fazer a leitura do Oficio n° 329/2025 - SEMED, que encaminha

resposta ao oficio n° 189/2025, informa que a razão dos transportes utilizados para o

deslocamento de alunos do Povoado Sucupira estarem quebrando ultrapassa a

competência da Secretaria de Educação, já que as devidas manutenções necessárias são

feitas nos ônibus,em seguida o presidente passa para o 1° secretário fazer a leitura do

Oficio n° 102/2025– SAAE,que encaminha resposta ao oficio n° 186/2025 de autoria

do vereador Lindomar da Costa, informa que o poço do Santa Rita já se encontra em

funcionamento, jáem relação ao Poço Cidade Nova I, localizado na Rua Josina Martins

Viana esquina com a Adeládio Alves, ainda não se encontra em operação, pois estão

dependendo da agenda da Equatorial para efetuar a nova ligação clétrica que está previsto

parao início de 2026,jáem relação a ao poço da VilaEurico precisamos que nos informe

o endereço, pois não é do nosso conhecimento outro poço na Vila Eurico,em seguida o

presidente passa para o 1° secretário fazer leitura do Oficio n° 103/2025 – SAAE,que
encaminha resposta ao oficio n° 187/2025 de autoria, Ziviane Silva de Araújo, que pede

esclarecimentoacercada situação do abastecimentode água na VilaMacedo, informamos

que o poço da Vila Macedojáse encontra em pleno funcionamento desde o dia 26 de

novembro 2025, em seguida o presidente passa parao 1° secretário fazer leitura do Oficio

n° 104/2025 -SAAE, que encaminha resposta ao oficio n° 188/2025 de autoria do

Vereador Lindomar da Costa, informa que no referido pogo o abastecimento € direito na

rede,por ser um poço de pequena vazão, não havendo necessidade de caixa d'água,em
seguida o presidente passa para o 1° secretário fazer leitura do Oficio n° 105/2025 -

SAAE,que encaminha resposta ao oficio n° 192/2025 de autoria, do Vereador Jonas dos

Santos Cirilo, informa que o pedido foi protocolado no dia l17 de novembro, conforme

anexo, e que o mesmo poço jáse encontrava em funcionamento desde o dia 26 de

novembro, data do envio da solicitação do referido vereador, em seguida o presidente

passa para o 1° secretário fazer leitura do Oficio n° 008/2026 -SEMED, que encaminha

resposta a Indicação n°108/2025, informa que o Plano de Ação do FUNDEF (Parcelados

40%) tem como prioridade a modernização da infraestrutura de nossa rede de ensino, em

seguida o presidentepassa parao 1° secretário fazer leitura do Oficio Circular n° 07/2026

- CASA DOS CONSELHOS, vem por meio deste convidar vossa Excelência para

participar da cerimônia de posse dos novos conselheiros do conselho Município dos

Direitos da Criança e do Adolescente-CMDCA,em seguida o presidente passa para o1°
secretário fazer leitura do Oficio n° 003/2026 - Poder Legislativo,de autoria do Vereador

Jean Michel Paulo de Moura ao Deputado Estadual Claudio Cunha, que solicita a
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construçãode alambrado,arquibancada,banhciro e praça no Campodo Poeira no Distrito

de Bananal,em seguida o presidente passa para o 1° secretário fazer leitura da Indicação

n° 001/2026, de Autoria do vereador Jonas dos Santos Cirilo, que INDICAao Chefe do

Poder Executivo e a Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade Urbana, para

que seja realizado melhorias com piçarras nas ruas da Vila Eurico para melhorar a

mobilidade e tráfego das ruas do bairro, emseguida o presidente passa para o 1° secretário

fazer leitura da Indicação n° 002/2026, de autoria do vereador Jonas dos Santos Cirilo,

que INDICAa0 Chefe doPoder Executivo e a Secretaria Municipal de Infraestruturae

Mobilidade Urbana, para que sejam realizados os serviços de limpeza e roçodas ruas dos

bairos Vila Eurico, Vila Getat e Santa Izabel, em seguida o presidente passa para o 1°

secretário fazer leitura da Indicação n' 003/2026,de autoria do vercadorJonas dos Santos

Cirilo, que INDICA ao Chefe do Poder Executivo e a Secretaria Municipal de

Infraestrutura e Mobilidade Urbana, para que seja realizado melhorias da Estrada dos

Pintos na região da Cachoeirinha, para melhorar a trafegabilidade e escoamento da

produção da região,em seguida o presidente passa para o1° secretário fazer leitura da

Indicação n° 004/2026, de autoria da vereadora Ziviane Silva de Araújo, que INDICA
ao Chefe do Poder Executivo ea Secretaria Municipal de Administração,para que sejam

instaladas câmeras de monitoramento na cidade, que foi subscrito pelo vercador

Lindomar da Costa, em seguida o presidente passa para o 1° secretário fazer leitura da

Indicação n° 005/2026, de autoria do vereador Jean Michel Paulo de Moura, que INDICA
ao Chefe do Poder Executivo e a Secretaria Municipal de Juventude, Esporte e Lazer,

paraque seja adotada a denominação Campo Raimundo Alves Sousa - Seu Balera, para

o conhecido Campo do Poeira, localizada no Distrito de Bananal, quebrando o protocolo

o vercador Jean Michel Paulo de Moura faz pedido de fala ao Sr. Bartolomeu,

representando a família do Sr. Raimundo Alves deSousa -Sr. Balela, que foi colocado

em votação e aprovado, em seguida o presidente pergunta se algum vereador deseja fazer

algum requerimento verbal ouencaminhar algum oficio, o vercador André Silva Cardoso

solicita através de indicaçãoao Chefe do Poder Executivo e aSecretaria Municipal de

Educação para que seja construído duas salas de aulas na Creche Tia Nieta no Distrito

Bananal, que foisubscrito pelos vercadores Lindomar da Costa e Luciano Soares Lopes,

em seguida o vereador Lindomar da Costa solicita através de indicaçãoao Chefe do Poder

Executivo e a Secretaria Municipal de Juventude, Esporte e Lazer, para que seja

construídauma quadra de esportes na Escola Marcia Silva Lima no Distrito de Bananal,

em seguida solicita através de oficio a Secretaria Municipal de Saúde, para que seja

encaminhado a esta Casa de Leis, esclarecimentosacerca da não regulação dos pacientes

que vem da localidade de Gameleira, Setor Agricola e Distrito de Bananal na UBS

Lindalva Soares, tendo que ser regulados no Hospital Municipal São Jorge,para poder

ser liberado para o município de Imperatriz, o vereador Jonas dos Santos Cirilo pede a

parte e explica que com relação a regulação de paciente só quem pode regular é um

médico, uma vez que o Distrito de Bananal não tem médico 24 horas o paciente deve ir

para o Hospital de referência SãoJorge para que seja realizado o primeiro atendimento

onde o médico faz atriagem, havendo a necessidade de transferência é feito a regulação

através de sistema para o Hospital de Imperatriz (Socorrão) e em casos de
urgência/emergência é feito a transferência ao "Hospital de porta aberta" que no caso a

referênciaéo Hospital Municipal de Imperatriz(Socorrão) econtinua corroborando sobre

o assunto, o vereador Alan Alves de Oliveira Araújo pede a parte e corrobora com os

nobres vereadores, segundo oficio ao Comandante da PM do Distrito de Bananal,

Sargento Clésio da Costa eSilva, que solicita a intensificação na fiscalização com relação

a poluição sonora, devido a carros de som,motos com kadron, incomodando crianças,

idosos,pessoas acamadase demais, que foisubscrito pelo vereador Jean Michel Paulo de
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Moura, o vereador Jean Michel Paulo de Moura pede a partee convida aos nobres
vereadoresparajuntos irem ao comando da Policia Militar de Imperatriz para solicita a
destinação de mais policiais para assim suprir as demandas do município,tendoem vista
que oquadro efetivo de policiais é insuficiente para atender o município, terceiro oficioa Secretaria Municipal de Educação para que seja encaminhado resposta a esta Casa de
Leisinformando sejá tem planejamentopara atender a indicação da construçãoda Creche
Estação do Saber no bairro Santa Rita, quarto oficio ao Chefe do Poder Executivo para
que seja providenciado a contratação de um carteiro paraa sede do município,tendo em
vista a alta demanda de entregas, quintooficio a Secretaria Municipal de Educação para
que seja feito a construçãode uma tampa paraa fossa da Escola Municipal Santa Ritade
Cássia, tendo em vista que a mesma se encontra aberta e estácausando mal cheiro, em
seguida a vercadora Ziviane Silva de Araújo solicita através de requerimento verbal ao
Chefe do Poder Executivo paraque seja prestado esclarecimentos acercado cronograma
de realização do concurso público, que foi subscrito pelo vereador Lindomar da Costa,

em seguida o presidente colocaem votação o requerimento verbal de autoria da vereadora
Ziviane Silva de Araújo que foi aprovado, em seguida o vereador William Reisardh

solicita através de requerimento verbal a Secretaria de Infraestrutura e Departamento de
Transitoparaque seja feito as faixas de estacionamento nos arredores das praçasda nossa

cidade,segundo requerimento verbal a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade Urbana

para que seja feito o calçamento da parte que falta na Avenida Bernado Sayão, chegando
na rua da Torre até o Posto Mile, terceiro requerimento verbal a Secretaria de
Infraestrutura e Mobilidade Urbana paraque seja realizado a conclusãodo piçarramento
da estrada da Torre II, próximo ao Sr. Jairinho, no BairroSanta Rita II, que foi subscrito

pelo vereador Lindomar, em seguida o presidente colocaem votação os requerimentos
verbais de autoria do vereador William Reisardh que foram aprovados, em seguida o
vereador Jean Michel Paulo deMourasolicita através de requerimento verbal a Secretaria

de Finanças para que seja visto a possibilidade de rcativar a Agencia do Banco Bradesco

que fechou recentemente no município,que foi subscrito pelos vercadores Lindomar da

Costa, William Reisardhe Ziviane Silva deAraújo,em seguidao presidente coloca em
votação o requerimento verbal de autoria do vereador Jean Michel Paulo de Mouraque
foi aprovado, não havendo mais nenhuma solicitação o presidente passa a sessão parao

grande expediente,o presidente convida o Sr. Bartolomeu para fazer uso da tribuna, o

mesmo no uso da palavra cumprimenta a todos os presente e faz agradecimentos aos

vereadores, em especial ao vereador Jean Michel, ao prefeito Flavio Soares, pela

homenagem ao Seu Balera, e faz pedido aos vereadoresquando o projeto chegar a esta

casa de Leis os vereadores aprovem o mesmo e encerra agradecendo, em seguida o
vereador Jonas dos Santos Cirilo no uso da palavracumprimenta a todos os presentes e

fala que o ano de2026seja de muito trabalho, ainda na oportunidade comenta a respeito

dofechamento da Agência do Banco Bradesco enfatizandoque é umaquestão muito seria

e que a gestão e a câmara devem tomar alguma providencia para resolver essa situação,

cita ainda da destinação de emendaparlamentarde R$500.000,00 (quinhentosmil reais)

através do Deputado Hildo Rocha em conjunto com o vereador Luciano Soares para a

saúde, cita que o deputado Hildo Rocha destinou lkm de bloquetespara o município e

que será direcionado para o bairro Vila Eurico e encerra agradecendo, em seguida o
vereador Lindomar da Costa no uso da palavra cumprimenta a todos os presentes e

comenta a respeito da indicação do vereador Jean Michel, enfatizando que é uma
homenagem muito justa e que fica feliz, em seguida faz menção e agradecimento ao

prefeito Flávio Soares,que atendeu seu requerimento de reforma na Escola Santa Rita no

Distrito de Bananal, agradece ainda a diretora do SAAE Ivanilza, ao Secretário de

Educação Geraldo Braga pelas resposta encaminhadas de suas solicitações, enfatiza que

Câmara dos Vereadores do Municipio de Govermador Edison Lobåo, Estado do Maranhão

CNPJ:01.616.688/0001-00
Rua Urbano Rocha, s/n. Centro -CEP- 65.928-000

3



ESTADO DO MARANHÃo
CÂMARA MUNICIPAL DE GOV. EDISON LOBÃO

PODER LEGISLATIVO

o mesmo durante todo seu recesso esteve em várias localidades do município vendo as

demandas da população e assim trazer para Câmara c encaminhar para o Executivo e

encerra agradecendo,em seguidaa vereadora Ziviane Silva de Araújo no uso da palavra

cumprimenta a todos os presentes e faz justificativa de suas solicitações e encerra

agradecendo,em seguida o presidente convida o vice-prefeito Boaz Rocha para fazer uso

da tribuna, que no uso da palavra cumprimenta a todosos presentes, faz menção da família

do Seu Balera, homenagem justa para que deixou uma grande história e legado,

parabenizaaos vereadores na pessoa do presidente Luciano Soares pelo trabalho feito o

qualgera resultado, enfatiza da luta do poder público municipal na pessoa do prefeito em

busca de melhorias, cita que o prefeito tem lutado para conseguir a obra do canteiro

central da entrada da cidade, que é um sonho de toda a comunidade, e continua

corroborando,e encerra agradecendo,em seguida o presidente convida o prefeito Flávio

Soares para fazer uso da tribuna, o mesmo no uso da palavra cumprimenta a todos os

presentes, na oportunidade faz citação de obras que estão sendo realizadas nas escolas do

município, fala da homenagem ao seu Balera, enfatizando que o mesmo foi uma pessoa

que contribuiu para o desenvolvimento do município e que é mais que justa essa

indicação, comentou ainda sobre as solicitações de alguns vereadores, entre elas a do poço

do Cidade Nova I, que falta a ligação elétrica por parte da Equatorial, enfatizando que

estão em lutando para que seja realizado o mais rápido e que o mesmo vai pessoalmente

na Equatorial e pede o apoio dos vereadores, e continua corroborando, encerra

agradecendo pela oportunidade,em seguidao vereador Lindomar da Costa pede a palavra

e faz agradecimento a procuradora Dra. Isabela Oliveira pelo trabalho realizado com

relação aos precatórios do FUNDEF e também ao prefeito Flávio Soares pelo pagamento

feito referente aos precatórios, em seguida o presidente Luciano Soares Lopes no uso da

palavra convida a todos os vereadores e população presente para participaremn da

Audiência Pública do SAAE que será realizada amanhã no Plenário Freitas Filho da

Câmara de vereadores, ainda na oportunidade agradece a todos os presentes e não

havendo mais nada a tratar o presidente declara em nome de Deus e da Constituição

encerradaa sessão. Eu Bruna Rodrigues de Abreu auxiliar Legislativo, lavrei a presente

ata que após lida serásubmetida a votação. Sala das Sessões da Câmarade Governador

Edison Lobão aos 11(onze) dias do mês de fevereiro do ano de 2026.

Luciano Soares Lopes -CPF: 609.834.783-25

Presidente

aa�
André Silva Cardoso -CPF:014.774.593-40

1° Vice-Presidente
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Charles Costa Lima-CPE:624.564.073-34
2" Vice-Presidente

Jonas dos Santos Cirilo -CPE:030.361.633-44
1 Seeretário

William Reisardh-CPF:572.615.983-72
2° Seeretário

Jean Michel Paulo�Moura -OPF: 019.553.523-56
3Secretário
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